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令和６年第８回大仙市教育委員会定例会議事録 

 

 

 令和６年第８回大仙市教育委員会定例会を令和６年８月２１日（水）午後３時

３０分から大曲庁舎３階大会議室において開催した。 

 

出席者 

      教育長   伊 藤 雅 己 

      委 員   小笠原   晃 

         玉 井 有 紗 

         中 島   康 

                髙 見 文 子 

         伊 藤 勝 良 

 

説明員   事務局長          藤 原 秀 一 

            次長兼教育総務課長     小 松   大 

         次長兼教育指導課長     佐々木 泰 宏 

            施設管理課長        髙 橋 隆 伸 

            学校給食総合センター所長  佐々木 満智子 

            生涯学習課長              八 嶋 洋 晃 

            次長兼総合図書館長     伊 藤 ひろみ 

            次長兼総合市民会館長    品 川 雄 喜 

         参事兼教育研究所長     三 浦 浩 幸 

         花館公民館長        枝 川   元 

         神岡中央公民館長      大 野 暁 佳 

         大綱交流館長        遠 藤 隆 伸 

         中仙公民館長        大 阪 文 博 

         協和公民館長        阿 部 成 吾 

         南外公民館長        佐 藤 マ キ 

         仙北公民館長        竹 村 智 子 

         太田公民館長        太 田   敬 

          

          

 

書 記   教育総務課参事       大 釜 弘 靖 
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付議案件  

 (1) 議案第２８号 令和６年度大仙市一般会計補正予算（第６号）案に関する

臨時代理について（教育指導課、施設管理課） 
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伊藤教育長 

皆様、お忙しい中、御出席いただきまして誠にありがとうございます。 

本日は、全員御出席です。書記に、大釜参事を指名します。 

ただいまから、令和６年、第８回大仙市教育委員会定例会を開催いたします。 

前回定例会の議事録は、ただいま、委員の皆様からの署名をもって、承認して

いただきました。 

 

長い夏休みが終わり、市内小・中学校は、今日から前期後半がスタートして 

おります。夏休み中の子供たちの活動やお盆期間の人の移動等の報道を見ると、

コロナ禍前の生活が戻ってきたように感じております。一方で、台風等の影響に

よる大雨災害への警戒や地震に関する報道を耳にする機会が多く、なかなか 

ゆっくりできない状況もありました。新型コロナウイルスについては第１１波

を迎えているとの報道もありますし、先週末には本県にも熱中症アラートが 

発令されております。災害への備えや子供たちの健康面への配慮など、引き続き、

気を緩めることなく対応する必要性を強く感じております。 

 それでは、報告の１ページをご覧ください。 

 最初に学校教育関係です。小・中学校は夏休みが終わり、本日２１日（水）か

ら授業を再開しております。吹奏楽、スポ少関係の大会では、資料の通り県大会

での上位入賞の報告を受けております。８月８日の中学生サミットには委員の 

皆様からも参加していただき誠にありがとうございました。各中学校では、  

生徒会活動を SDGｓの視点から整理しながら様々な活動を展開しており、特に 

今回は、１７の目標に関する取組を見える化するとともに、他校の取組を参考に

視野を広げ新たな分野への取組を探る機会となったように感じております。 

小学生の参加者も多く、各中学校区での今後の活動の一層の充実を期待してい

るところです。 

  研修関係では、資料掲載の会議に出席し、県内市町村と情報共有するとともに

関係機関への要望等についてとりまとめる予定です。 

  県外からの視察については、毎年５日間程度本市の学校に滞在し研修を行っ

ている足立区の教員が、中仙中、豊成小において研修する予定となっております。 

 社会教育関係では、イオン大曲の一画を借用して、大仙市誕生２０周年記念 

事業として市民ギャラリーを開設いたしました。第一弾は、本市在住の画家     

小野崎晶さんの作品を展示しております。今後、来年の３月まで様々な展示を行

っていく予定ですので、機会がありましたら足を運んでいただけましたら幸い

です。８月１５日には、「二十歳を祝う会」を開催しております。委員の皆様か

らも出席いただき誠にありがとうございました。今回は、大仙市消防団音楽隊の 

演奏に加え、大仙市誕生２０周年記念コラボレーション企画として、     

スマドリセミナー「お酒との上手なつきあい方」や、ハモネプの全国     

チャンピオンに輝いたアカペラグループ「夜にワルツ」のスペシャルステージ 

など、盛りだくさんのイベントとなりました。会場の内外で友人たちと談笑する
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姿、会場内での豊かな表情で反応する姿や静かに耳を傾ける姿に、未来を託す 

若者たちの大いなる活躍を予感させるものだと強く感じました。 

 部局との連携行事にあります花火アートパネルは、先ほど紹介した小野崎晶

さんの作品です。大曲駅の東西自由通路に展示されていますので、何かの機会に

ご覧いただけましたら幸いです。８月１１日、パリオリンピック女子マラソンの 

鈴木優花選手のパブリックビューイングが中仙市民会館ドンパルで行われまし

た。母校である中仙小学校・中仙中学校の児童生徒をはじめ４００名以上の方々

が集まり、常にトップ集団の中で力走する鈴木選手の姿に終始釘付けとなり、 

熱い声援が送り続けられました。改めてスポーツのもつ力について実感させら

れました。 

 その他として、８月２３日から９月２０日まで市議会定例会が予定されてい

ます。 

 以上で私からの報告を終わります。 

 

次に、各課・所・館から行事・事務事業報告をしていただきます。 

まず、教育総務課長、お願いします。 

 

教育総務課長 

それでは、２ページをご覧ください。 

２項目目、令和６年第３回大仙市議会定例会が、８月２３日から９月２０日ま

での会期で開催される予定となっております。教育委員会関係の議案につきま

しては、この後の付議案件で担当課よりご説明いたします。 

教育総務課は、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、教育指導課長、お願いします。 

 

教育指導課長 

教育指導課は１５項目記載しております。その中から４点についてご報告 

申し上げます。 

はじめに、９番でありますが、８月８日に大仙市初任者研修を行いました。  

大仙市の小・中学校の初任者９名が出席しております。研修内容については、 

教育長の講話のあと、学校給食センター、花火伝統文化継承資料館（はなび  

アム）、秋田県埋蔵文化財センター、旧池田氏庭園を見学し、地域社会への理解

を深めました。 

次に、１０番の大仙市ＡＬＴ研修ツアーでありますが、こちらは大仙市の  

ＡＬＴ９名が、福乃友酒造、唐松神社、道の駅かみおかや道の駅なかせんを巡り、

地域への理解を深めました。８月から２名のＡＬＴが新たに加わりましたが、２

人にとっては他のＡＬＴとコミュニケーションを図るよい機会ともなっていま
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した。 

次に、１３の東京都足立区派遣教員受け入れですが、先ほど教育長からの報告

にもありましたように、８月２６日から足立区の教員が豊成小学校と中仙  

中学校で１週間の研修を行います。今年度は足立区の小学校教員６名と中学校

教員６名が訪れ、本市の教員の授業を参観するだけではなく、本市の教員と一緒

に授業を行うことも予定しております。 

最後に、１２、１４、１５についてですが、地区予選、県予選を勝ち抜いた、

団体、チーム、個人が東北大会、全国大会に出場しております。 

教育指導課は以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、施設管理課長、お願いします。 

 

施設管理課長 

施設管理課からは、工事関係についてであります。 

記載の神岡小学校の校舎屋上防水改修工事につきましては、施工業者から 

スムーズな工事進行に努めていただき、計画どおり完成しております。 

現在施工中の他の工事につきましても、引き続き安全で円滑な施工に努めて

まいります。 

以上でございます。 

 

伊藤教育長 

次に、学校給食総合センター所長、お願いします。 

 

学校給食総合センター所長 

それでは、資料の３ページをご覧願います。 

学校給食総合センターは、４項目記載しております。 

はじめに１項目目についてですが、この「調理講習会」は秋田県学校栄養士会

の主催で行われている事業で、今年度は当協議会栄養管理部会が事務局として、

開催いたしました。出席者は、本市のほかに仙北市、美郷町の栄養教諭、調理員

などあわせて 30人で、公益財団法人学校給食研究改善協会から派遣していただ

いた講師の指導のもと、レバーチップやシュレッドチーズなどの学校給食用 

優良食品を活用した献立５品を調理しました。味付けや調理工程、また学校給食

への導入について、活発な意見交換が行われ、学校給食の品質と調理技術向上に

向け、有意義な講習会となりました。 

また、４項目目についてですが、本日から前期後半の学校給食がはじまってい

ます。東部学校給食センターにおいては、空調設備改修工事のために通常の給食

が提供できないため、本日から９月６日までの１３日間は外部に委託した  

お弁当により対応することとしています。本日は弁当対応初日でありましたが、
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中仙、太田地域の小中学校にトラブルなく無事に弁当を提供できています。 

学校給食総合センターは、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、生涯学習課長、お願いします。 

 

生涯学習課長 

生涯学習課の行事報告は記載の８項目となります。そのうち、先ほど教育長 

報告にもありました２項目についてご説明いたします。 

はじめに、２番の大仙市誕生２０周年記念事業の一環となる大仙市民   

ギャラリーを８月６日イオンモール大曲内でオープンいたしました。当日はオ

ープニングセレモニーとしてご来賓からご祝辞をいただき、続けて     

テープカットを行ったあと、一般公開いたしました。現在は、オープニング  

イベント（企画展）として、「小野崎晶」さんの作品展を行っております。    

オープン初日から下は１０歳未満から上は８０歳代以上まで、市内外の多くの

皆様にご覧いただいております。配架しておりますアンケート用紙にも９０名

近くの方からご記入いただき、「大変すばらしい取り組みで、是非今後も継続し

てほしい」ですとか、「今後も大仙市出身の芸術家の作品をもっと見たい」など

の声が多く寄せられておりまして、市の芸術文化振興に大きく寄与しているも

のと実感しております。今後もさまざまな企画展を行う予定であります。その 

内容は随時、市広報やＨＰ、ＳＮＳなどを通じて発信してまいりますので、是非

ご覧いただけたらと思います。 

次に、５番、８月１５日に開催した「大仙市二十歳を祝う会」につきましては、

ご多忙のところ、委員の皆様からもご臨席賜り誠に感謝申し上げます。今年度は

大仙市２０周年記念事業とのコラボ企画として内容を拡充したなかで行いまし

た。当日は台風の影響も心配されましたが、天気にも恵まれ、大きなトラブルも

無く終えることができ安堵しております。皆様からのご協力にあらためて感謝

申し上げます。なお、当日の出席者数ですが、対象者数６０４名に対して出席者

数は４５９名、出席率にして約７６％であり、昨年度の出席率と比較すると若干

ではありますが減少しております。 

今年度も当日の会場の模様をＬＩＶＥ動画で配信したほか、その収録した 

動画を大仙市公式 YouTube チャンネルでもアーカイブ配信しております。誰で

も視聴できますので、アクセスいただきぜひご覧ください。 

生涯学習課からは、以上でございます。 

 

伊藤教育長 

次に、総合図書館長、お願いします。 
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総合図書館長 

総合図書館では１項目記載しております。  

８月６日から９日に中堅教諭等資質向上研修として、神岡小学校、神代中学校

の教諭を受入れ、図書館の基本的なサービスのほか、蔵書点検、保育所等への団

体貸出の準備などを体験いただきました。 

８月８日には、読書推進のための意見交換を行い、大仙市の小学校、仙北市の 

中学校それぞれの読書活動についてお話を伺うことができました。受入側の 

図書館としても子どもたちの読書活動を進める上で今後の参考とさせていただ

く貴重な機会を得ることができました。 

総合図書館からは、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、総合市民会館長、お願いします。 

 

総合市民会館長 

総合市民会館は、４項目記載しております。 

３番の音楽祭につきましては、お手元に両面のチラシを配付させていただい

ておりますが、昨年に引き続き「大仙市音楽祭２０２４」として１１月９日（土）

午後６時より「大人のＪＡＺＺコンサート」を、翌日１１月１０日（日）は、     

午前１０時３０分より「０歳からのジャズ・ポピュラーコンサート」を大曲市民

会館大ホールで開催いたします。 

また、もう１枚の片面印刷のチラシにつきましては、１１月１０日（日）午後

３時より笑点メンバーでおなじみの「林家たい平独演会」を大仙市では初めての

開催となりますが大曲市民会館小ホールで開催いたします。この機会にぜひご

鑑賞くださいますようお願いいたします。 

総合市民会館からは、以上でございます。 

 

伊藤教育長 

次に、花館公民館長、お願いします。 

 

花館公民館長 

花館公民館は、３項目を記載しております。 

 1 番目になります。８月３日に、松倉橋上流右岸下で、「第１６回水辺の楽校

祭」を１５０名が参加し、開催をしております。当日、国土交通省による、川に

ついての講座のほか、例年、玉川に「専用の池」をつくっておりましたが、近年

の大雨の影響で河川の形状が変わったことから、橋の下に、建築で使用する型枠

の資材とブルーシートで専用プールを作り、「イワナのつかみ取り」を行い、  

取ったイワナを炭火で焼き、美味しく頂いております。例年、親子での    

グラウンド・ゴルフを行っておりましたが、猛暑に配慮した企画へ変更するなど、
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楽しい夏休みのイベントとなりました。 

花館公民館は、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、神岡中央公民館長、お願いします。 

 

神岡中央公民館長 

神岡中央公民館は７項目記載しておりますが、２のかみおか地域文化祭実行

委員会について説明いたします。 

 ８月８日に秋の恒例行事となっている「かみおか地域文化祭」の実行委員会を

開催いたしました。今年度は１０月２６日の土曜日に開催することとし、例年 

通り、神岡中央公民館周辺の施設をすべて使用して、芸能発表や作品展示、各種

イベントなどを実施することを決定いたしました。また、当日は、神岡中央公園

で大仙市誕生２０周年のイベントも開催されることから多くの集客が見込まれ

ます。来場者に喜んでいただけるよう、充実した内容で開催することを出席者で

確認しております。 

神岡中央公民館からは、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、大綱交流館長、お願いします。 

 

大綱交流館長 

それでは、資料の４ページをご覧願います。 

大綱交流館では、３つの項目を記載しております。このうち、項目２の  

「“地域の先生”出前講座『ミニシアターおはなし会』」についてご説明いたし

ます。この事業は、学校家庭地域連携総合推進事業の一環で、講師に     

「おはなしボランティア『そよかぜ』」さんをお招きし、西仙北小学校 1年生か

ら３年生までが通う西仙北児童クラブを会場に８月１９日に開催しております。 

大型紙芝居や絵本をスクリーンに投影した読み聞かせ、童謡「かたつむり」を

手話で表現したり、講師が「ドンパン節」を歌い、それに合わせ児童が踊るなど、

参加した児童４０人には夏休みの良い体験になったと思っております。 

大綱交流館の説明は、以上でございます。 

 

伊藤教育長 

次に、中仙公民館長、お願いします。 

 

中仙公民館長 

中仙公民館は、記載の 1項目です。 

「オリンピック女子マラソンパブリックビューイング」ですが、８月１１日 
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ドンパルホールで開催し、約４００人が参加しております。当日は、中仙地域 

出身の鈴木優花選手を、スティックバルーンを手に、会場一体となって応援しま

した。見事６位入賞という成績を残していただきました。 

今後の鈴木優花選手の活躍を期待したいと思います。 

中仙公民館は、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、協和公民館長、お願いします。 

 

協和公民館長 

協和公民館では、１０項目記載してございます。 

この中で、スポーツ合宿についてですが、猛暑により昨年度から和ピアでの 

受け入れを行っております。今年度も無事に終えることができました。ただし、 

令和７年度につきましては、８月に「東北中学校総体」が予定されておりますの

で、協和地域でのスポーツ合宿について来年度は行われない予定となっている

ようです。 

協和公民館からは、以上です。 

 

伊藤教育長 

次に、南外公民館長、お願いします。 

 

南外公民館長 

南外公民館では８項目あげさせていただきましたが、６項目目の「なんがい 

キッズアドベンチャー」について御説明いたします。  

「なんがいキッズアドベンチャー」は、夏休みと冬休みに小学３年生から  

６年生を対象に市外での体験事業として実施しており、今回は８月１６日に 

「県立博物館」と「大森山動物園」に児童１４名が出かけております。     

「県立博物館」では昆虫展が開催されておりましたが、昆虫だけでなく博物館の

たくさんの展示物それぞれに興味を持ち、１時間半の予定時間いっぱいをあき

ることなく満喫したようです。その日は、秋田市の最高気温が３５．８度と大変

暑く、「大森山動物園」では熱中症を心配しましたが、こまめな給水や時々   

休憩所で休ませるなどしたほか、子供たちも各自しっかり対策をとりながら楽

しんだようです。動物園でも複数箇所、ミストなどの装置で暑さ対策がとられて

いたようです。残念ながら、駆け回る子供たちとは対照的に、ぐったり休んでい

る動物ばかりだったようですが、子供たちはそんな様子も珍しそうに観察した

ようです。冬休みはスケート体験などを検討中です。 

南外公民館は、以上です。 
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伊藤教育長  

次に、仙北公民館長、お願いします。 

 

仙北公民館長 

仙北公民館 ８項目挙げております。 

１つ目の高梨小のひまわり児童クラブと横堀児童クラブ対象の地域の先生 

出前講座ですが、４年ぶりに合同で開催し、場所も、いつもの児童クラブを飛び

出して、ふれあい体育館で様々な体験をしてもらいました。両方の児童クラブへ

市の大型バスで迎えに行き集合してもらい、高梨・横堀と合同のグループを編成

しました。体育館内に５カ所の体験場所を設置し、１５分ごとに回って歩くとい

うものでした。７人の中学生ボランティアや、５人の地域の先生、スポーツクラ

ブの職員など、たくさんの協力を得て開催することができました。中学生と一緒

になって交流したり、中学生が小学生を優しく見守る姿など、とても温かい光景

を目にすることができました。両方の児童クラブからは、ほんの数時間でもいろ

いろな体験が出来たこと、高梨・横堀と交じりあえたこと、中学生や地域の先生

と触れ合えたことが、とても良かった、刺激になったとの声をいただきました。 

仙北公民館は、以上です。 

 

伊藤教育長 

最後に、太田公民館長、お願いします。 

 

太田公民館長 

資料５ページをご覧ください。太田公民館は、４項目掲載しております。 

うち４番「太田地域花いっぱいコンクール審査」について、ご説明いたします。 

太田地域では長年、花いっぱい運動に力を入れており、花壇づくりを通して、

地域コミュニティの活性化を図っております。このコンクールは、花と緑に囲ま

れた環境を地域に普及させることで、人々の心に潤いを与え、思いやりの心と 

郷土愛を育むことを目的とし、太田公民館が昭和６３年度から実施しておりま

す。今年度は、太田地域内２５の学校や地域の団体と３２の個人の花壇を６名の

審査員が２班に分かれ、現地に赴き審査を行いました。豪雨や猛暑の影響もあり

ましたが、皆さん一生懸命、花の手入れをしてくださり、素晴らしい花壇となっ

ておりました。 

太田公民館からは、以上です。 

 

伊藤教育長 

ありがとうございました。 

各課・所・館から行事・事務事業報告をしていただきました。 

ただいまの報告につきまして、委員の皆様から御質問等ございましたら、お願

いいたします。 
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玉井委員 

 東部学校給食センターの工事に伴い、今日から学校給食ではなくお弁当対応

になりました。子供たちは楽しみに登校して行きました。保護者の方からの声と

しては、お弁当を持参する形ではなく、お弁当を準備していただくという内容に

おいて、すごく感謝の声が聞かれましたので、ここで御報告させていただきます。

ありがとうございました。 

 

学校給食総合センター所長 

 お弁当の後も、おいしい給食を準備しますので、そちらも楽しみにしていただ

きたいと思います。ありがとうございます。 

 

伊藤教育長 

 業者選定等いろいろ苦労しての措置でして、今回の件に御理解をいただき、 

今のようなお話をいただけると嬉しいなと思います。ありがとうございます。他

にいかがでしょうか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

よろしいですか。それでは、これで教育長報告を終わらせていただきます。 

次に付議案件に入ります。 

 議案第２８号「令和６年度大仙市一般会計補正予算（第６号）案に関する臨時

代理について」を議題といたします。教育指導課長から順に説明をお願いします。 

 

教育指導課長 

 それでは、議案第２８号「令和６年度大仙市一般会計補正予算（第６号）案に

関する臨時代理について」御説明いたします。会議資料は８ページから１２  

ページとなります。 

 ９ページをご覧ください。本案は、令和６年度大仙市一般会計補正予算  

（第６号）案を市長が９月の大仙市議会定例会に提案するにあたり、教育委員会

の意見を求められましたが、教育委員会を招集する時間的余裕がなかったこと

から、教育長が臨時代理として事務処理をいたしましたので、これを報告し、 

承認を求めるものであります。 

 それでは、教育指導課所管分について、資料１１ページの事業説明書で御説明

いたします。 

 ２款、１項、１０目、４４事業、事業名は「国際交流事業」です。はじめに、

資料右下「台湾教育交流事業」の部分をご覧ください。令和６年４月２６日に 

大曲中学校と新北市立漳和國民中學が姉妹校締結協定を締結し、今年度から 

相互に訪問することとなりました。今回の補正予算は、大曲中学校が新北市を 
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訪問するため、その経費を補正するものです。訪問期間は令和７年１月７日から

１月１０日を予定しております。訪問者は大曲中生徒８名、大曲中学校長、  

大曲中教諭２名、通訳、教育指導課職員の計１３名を予定しております。 

 資料左上をご覧ください。補正前額は０円、補正額は１９８万７千円、   

補正後額が１９８万７千円となります。財源内訳は全て一般財源となっており

ます。 

 続いて、１のＰｌａｎをご覧ください。本事業は、大仙市と新北市両地域の 

生徒が、交流を通して多様な文化・習慣の違いを感じたり、受け入れたりするこ

とで学び合い、グローバルな視点で世界を舞台に活躍できる人材の育成を目的

としております。 

 ４のＡｃｔをご覧ください。今後の予定についてですが、９月に大曲中学校で

参加者の募集を行い、１０月に参加者を決定します。１月に訪問した後に   

レポートの作成を行い、２月に報告会を行う予定となっております。 

 最後に予算額の内訳についてでありますが、報償費が記念品代として３万円、

旅費は航空運賃、日当、支度料として８９万６千円、委託料は中学生の航空運賃

として１０６万１千円となっております。 

 教育指導課所管分は以上となります。 

 

施設管理課長 

 続きまして、施設管理課所管分について、御説明申し上げます。会議資料は 

１２ページとなります。よろしくお願いします。 

１０款２項１目１４事業「学校施設改修事業費（小学校費）」につきましては、

補正前の額５００千円に５，３９０千円を増額補正し、補正後の額を５，８９０

千円とするもので、補正額の財源内訳は、全額一般財源であります。 

４のＡｃｔ下段をご覧ください。本補正予算の事業概要につきましては、   

大曲小学校管理棟の給水管改修工事を実施するものであります。大曲小学校で

は、ここ数年、上水道の使用量が増加し、漏水が疑われたことから、昨年度、  

専門業者に調査を委託しまして、漏水箇所が特定されたものであります。以降こ

れまでに現地調査や工法の選定など検討を進め、このたび実施設計がとりまと

まったことから、工事費として５，３９０千円を補正予算計上するものでありま

す。 

なお、改修箇所は第一体育館への接続廊下付近となり、施工方法としましては、

施設本体へのダメージをできる限り軽減することに加え、予算の縮減を図るた

め、既設配管は再利用せず、新たな給水管を埋設せずに露出設置する計画として

おります。 

 以上、御説明申し上げましたが、よろしく御審議の上、御承認賜りますようお

願い申し上げます。 
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伊藤教育長 

 ただいまの説明につきまして、委員の皆様から御質問等ございませんでしょ

うか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。それでは、本案は報告のとおり承認することに御異議ご

ざいませんか。 

 

各委員（異議なし） 

 

伊藤教育長 

 ありがとうございます。それでは、御異議なしと認め、本案は報告のとおり承

認することとします。 

 

 次に、次第の５番、その他に入らせていただきます。 

９月の定例記者会見で発表する事業について、生涯学習課、太田公民館から  

御説明いたします。はじめに、生涯学習課長、お願いします。 

 

生涯学習課長 

 ９月の定例記者会見で発表されます案件のうち、生涯学習課所管分について

御説明いたします。別に配布の「資料ＮＯ１」をご覧ください。 

「市民が主役のまちづくり講座『大仙アカデミー』」について御説明いた  

します。当事業は、市民がまちづくりにおける「つながり」「絆」を再認識し、

そのまちづくりへ積極的に参画するきっかけとなることを目的に開催している

ものであります。今年度より各部局の事業を拡充し、市全体の取組として一貫性

のある講演会事業とする形式へと変更することとしておりまして、今回は  

子ども未来部こども政策課と連携しながら開催するものであります。今年度 

第１回目となる今回の講座の詳細ですが、日時は令和６年９月２８日（土）  

午後２時から、国内最大規模のドローンショーを企画・運営され、大曲の花火の

年間スポンサーでもあります株式会社レッドクリフ代表取締役／ＣＥＯの  

佐々木孔明氏を講師にお招きして、大規模ドローンショー国内実績ＮＯ１の 

知見をもとに、世界的に活用領域が広がっている「ドローン」についての解説や

最新の動向、ドローンショーがつなぐ可能性と未来について、初心者やお子さん

にもわかりやすくお話しいただく予定としております。大曲市民会館小ホール

を会場に、定員は３００人程度を想定しております。なお、今年度は大仙市誕生

２０周年の冠事業として大仙アカデミーを開催することとしておりまして、 

当日、２０周年を記念したメニューもご用意していただけると伺っております。
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入場無料となりますのでぜひ委員の皆様も受講していただけたらと思います。 

 御説明は以上となります。 

 

伊藤教育長 

 続いて、太田公民館長、お願いします。 

 

太田公民館長 

 太田公民館からは第２６回民謡「秋田おはら節」全国大会の開催と、「第３２

回 太田花だんフェア」について説明いたします。 

資料Ｎｏ１の２ページをご覧ください。第２６回民謡「秋田おはら節」   

全国大会の開催についてです。囲みの中になります。開催日時が９月７日（土）、

午前８時開場、午前９時開演で、会場は「太田文化プラザ」です。出場予定者は、

大賞の部２９人、熟年の部２８人、少年少女の部６人の合計６３人で、最遠方の

参加者は兵庫県からで、他、県内から４３人、県外から２０人の方がエントリー

され、素晴らしい歌声が披露されます。ぜひ、皆様も、会場にお越しください。 

続いて３ページをご覧ください。「第３２回 太田花だんフェア」についてで

す。第３２回太田花だんフェアは９月１４日と１５日の２日間、午前９時３０分

から午後４時まで、横沢公園を会場に開催します。期間中は地域・学校・家庭で

丹精込めて育てた色とりどりのプランターの展示、太田地域内を巡る「お花見 

バス」も運行予定ですので、学校の花だんをはじめ、地域・家庭花だんも観賞で

きます。この他、１４日、１５日は記載の各種イベントを開催予定です。また、

太田支所地域活性化推進室が彩色千輪プロジェクト事業の一環として、昨年度

に引き続き、活性化の拠点となる横沢公園のＰＲイベント「おいでよ！横沢公園」

を、こちらは９月１５日のみですが、午前１０時から午後４時まで開催いたしま

す。こちらのイベントも昨年同様、エディブルフラワードリンクの提供、アジサ

イのお手入れ講習、各種手作り体験を実施する予定です。大人も子どもも楽しめ

るイベントですので、こちらも是非ご参加ください。 

御説明は以上となります。 

 

伊藤教育長 

  ただいまの説明について、委員の皆様から御質問等ございませんでしょうか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。 

 それでは、その他この機会に委員の皆様から何かございませんでしょうか。 

 

各委員（特になし） 
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伊藤教育長 

 よろしいでしょうか。 

 では、教育総務課長から次回の日程等についてお願いします。 

 

教育総務課長 

次回定例会は９月２５日水曜日に開催いたしますが、これを移動定例会とし、

定例会前に教育委員研修会を行いたいと考えております。予定している研修先

は、南外地域の「南外民俗資料交流館」となります。 

研修先は駐車場スペースが限られているため、当日は、午後２時５０分まで 

南外庁舎に集合いただき、そこから市のバスで移動いたします。 

午後３時からの研修会終了後、バスで「南外コミュニティセンター」に移動し、

午後３時３０分頃を目安に第９回定例会を開催したいと考えております。 

なお、大曲庁舎から午後２時１５分に公用車が出発しますので、こちらをご利

用される場合は、事前にお知らせいただきますようお願いいたします。 

私からは以上です。 

 

伊藤教育長 

次回定例会は、９月２５日水曜日午後３時から、「南外民俗資料交流館」にて 

教育委員会研修、その後「南外コミュニティセンター」にて定例会を開催、とし

ての提案です。皆様、よろしいでしょうか。 

 

各委員（特になし） 

 

伊藤教育長 

では、次回定例会は、そのように予定いたしますので、よろしくお願いいたし

ます。 

なお、この後ここで「協議会」を行いますので、委員の皆様と関係職員はお残

りいただきますようお願いいたします。 

本日の日程は全て終了いたしました。以上で、定例会を閉じます。 

ありがとうございました。お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 


